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;O;i):  الأولالتمرين j;k)
rr r

)النقطلتكن  .لفضاءل  معلم متعامد ومتجانس ) ( ) ( ) ( )D 1,0, 2 ،C 3,1, 3 ،B 0,4, 3 ،A 2,4,1− − −  
    :جابة  في كل حالة من الحالات التاليةلإ مع تبريراأجب بصحيح أو خطأ

2x : هي(ABC)معادلة للمستوي  )1 2y z 11 0+ − − =.   
   .(ABC)على المستويD هي المسقط العمودي للنقطة Aالنقطة ) 2

 : هو (CD)تمثيل وسيطي للمستقيم ) 3
x 1 4t
y 1 2t
z 1 2t

= − +
 = − +
 = − −

t) حيث  )∈¡.  

   .1هو  (CD) عن المستقيم Bد النقطة عبُْ) 4

)j;i;O(د بمعلم متعامد ومتجانسالمستوي مزوّ  :التمرين الثاني
→→

.  
I ( الدالة العددية  نعتبرh  ّفة على المعر] [1, + x:  بالشكل ∞ 1 2ln(x 1)h(x) − − −=.   

  . h  رات الدالةرس تغيّاد)1   
h(x) نأّ ثم استنتج h(3)احسب )2    0f جل كل عدد حقيقي أ منxمن المجال ] [1, + ∞.  

II (نعتبر الدالة  f  على معرفّة ال] [1, + ) :كما يلي ∞ )2f (x) x 1 ln(x 1)= − − )و  − )Γ : تمثيلها البياني.  
 احسب ­ ا)1   

x 1
lim f (x)
→f

  .ا   بيانيّ ر النتيجة فسّ  ثم٬ 

  :ن أنّ بيّ­     بـ
u

(ln u)²lim 0
u→+∞

tيمكن وضع  ( = u=( . استنتج أنّ ­جـ: 
x
lim f (x)
→+∞

= +∞ .  

h(x)f : نأّ أثبت )2    '(x)
x 1

=
−

[ من x  لكل  [1, +    .راتهاوارسم جدول تغيّ fر استنتج اتجاه تغيّثمّ ٬ ∞

)برهن أنّ المنحني) 3    )Γيطلب إعطاء معادلة له1 ٬ ميلْه )∆( يقبل مماسا .   

f المعادلة نأّن بيّ )4    (x) eفي المجال α تقبل حلا وحيدا =0 1 3,
e 2
+ 

  
 .  

)احسب)5    )f e )والمنحنى) ∆(نشئ المماس أ ٬ ثمّ+1 )Γ في المجال] ]1,e 1+.   
z²:  المعادلة التالية٬£ في مجموعة الأعداد المركبة٬حل )1 :التمرين الثالث 4z 8 0− + = .  

3 : كثير الحدود التالي ٬£ في المجموعة ٬نعتبر) 2    2p(z) = z + 2( - 2)z - 8( -1)z +162 2 2.  
p(-2احسب )    ا p(z)=(z+2 :بحيث   b  وaن يْن الحقيقيّن العدديْ ٬ثم عي2ّ( )(z²+az+b)2.   
p(z) المعادلة ٬£المجموعة  في ٬حل) ب   = 0.   
(O,OI,OJ) المستوي المركبّ منسوب إلى معلم متعامد و متجانس)3   

uuv uuv
.  

Azالتي لواحقهاA٬B٬Cلتكن النقط    2 2i= +٬Bz 2 2i= −٬Cz 2 2=   .  على الترتيب−
2010 العدد ٬ثم تحقق أنBzّ وAz من ن طويلة وعمدة كلٍّعيّ)   ا 

Azتخيلي صرف .  
  . يطلب تعيين نصف قطرها و التيO التي مركزها المبدأ) c( تقع على نفس الدائرة ٬B٬C A النقط ن أنّبيّ) ب  

(CB;CA)ن قيسا بالراديان للزاوية  عي٬ّثم٬B٬C Aم النقط علّ)ج ـ 
uuur uuur

3 نأّواستنتج 
8
πهو قيس للزاوية(AB;AC)

uuur uuur
  

3tan:ن أنّبيّ )د   1 2
8
π

= +. 

  **بالتوفيق**    **1/1الصفحة **    ** دقة التنظيم =التقييم ** 
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